
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «ФАРМАЦІЯ» 

підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 22 «Охорона здоров'я» 

за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» 

Донецького національного медичного університету 

Мінливі та непередбачені виклики сьогодення потребують підготовки 

професіоналів високого рівня, які мають змогу вирішувати складні проблеми 

та задачі, що виникають зараз у фармацевтичній галузі. Bci ті подіі, що 

відбуваються у суспільстві та світі протягом  останніх років, поставили 

питания підготовки висококваліфікованих фахівців, що зможуть на практиці 

надавати якісну допомогу, вирішувати різноманітні питання. На сьогодні роль 

фармацевта у системі охорони здоров'я значно зросла. Тому, дуже важливо, 

щоб під час навчання здобувачі усвідомили теоретичні  знання, уміння, 

навички та різноманітні компетентності, які сприятимуть в майбутньому 

більш кваліфікованому виконанню професійних обов'язків. 

Оновлена освітня програма "Фармація, промислова фармація" демонструє 

високий рівень відповідності сучасним вимогам фармацевтичної галузі. Як . 

представник громадської організації Вінницької обласної асоціації 

фармацевтів, відзначаю ii значний прогрес у напрямку практичної підготовки 

фахівців, впровадження інноваційних технологій та розширення 

можливостей для здобувачів вищої освіти. 

Оновлений зміст освітньої програми "Фармація, промислова фармація" 

включає новітні методи виробництва та контролю якості лікарських засобів, 

сучасні фармацевтичні технології, біотехнологічні процеси та цифрові 

інструменти у фармації. Акцент на комунікаційних, управлінських та 

аналітичних навичках допомагає формувати універсальних фахівців, готових 

до роботи в динамічному середовищі фармацевтичного бізнесу. 

Інтеграція курсів з автоматизації фармацевтичного виробництва, штучного 

інтелекту та аналізу великих даних відповідає сучасним трендам індустрії. 



Рекомендації для вдосконалення: поглиблення співпраці з виробниками 

лікарських засобів та аптечними мережами для створення додаткових 

можливостей працевлаштування випускників; впровадження моделей 

навчання, що дозволяють студентам поєднувати навчальний процес із 

роботою на виробництві; розширення можливостей для студентів обирати 

певні профільні напрями, такі як клінічна фармація, фармацевтичний 

маркетинг a6o біотехнології. 

Оновлена освітня програма "Фармація, промислова фармація" е якісним 

i сучасним освітнім продуктом, який враховує тенденції фармацевтичної 

індустрії та відповідає запитам ринку праці. Вона забезпечує здобувачів вищої 

освіти необхідними знанням, навичками та досвідом, що дозволяє їм бути 

затребуваними спеціалістами. Подальший розвиток програми у напрямку 

міжнародної співпраці, дуальної освіти та професійної спеціалізації пробить li 

ще більш ефективною та привабливою. 
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